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Circuit în Insula Bali, Indonezia 
Grup cu însoțitor, 23.10 - 01.11.2025 (10 zile / 7 nopți) 

 

Comision cedat agențiilor revânzătoare: 120 euro / persoană! 
 

 
 

Descoperiți alături de noi cele mai captivante atracții turistice din Insula Bali! Pentru luna octombrie, vă 

propunem o călătorie de neuitat în care veți descoperi o cultură fascinantă, alături de peisajele extraordinare ale 

acestei țări exotice. Veți explora frumusețea tropicală și spiritul relaxat al insulei Bali, cu ale sale temple, adevărate 

bijuterii arhitecturale, alături de peisaje idilice și răsărituri spectaculoase pe plajele cu ape calme, ideale pentru 

snorkeling și relaxare.  
 

Despre Perfect Tour  
 

 Perfect Tour este mai mult decât o agenție de turism. Suntem partenerul dumnevoastră de încredere în 
călătoria spre destinații de vis din întreaga lume. Ce ne face unici? La Perfect Tour, ne concentrăm pe oferirea de 
experiente personalizate pentru fiecare călător. Ascultăm cu atenție dorințele dumnevoastră și vă creăm un itinerariu 
pe măsură, astfel încât fiecare moment să fie exact așa cum v-ați imaginat.  
 Ne angajăm să vă asigurăm călătorii sigure și confortabile. Lucrăm doar cu parteneri de încredere și 
selectăm cele mai bune opțiuni de cazare și transport pentru a vă oferi o experiență lipsită de griji. În plus, ne 
pasionează explorarea autentică, conectându-te cu tradițiile locale. Echipa noastră dedicată este întotdeauna la 
dispoziția dumnevoastră, oferindu-te suport în fiecare etapă a călătoriei. Cu servicii impecabile și prețuri competitive, 
vă garantăm că fiecare călătorie cu Perfect Tour va fi memorabilă și perfectă.   
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Itinerar 
 

Ziua 1, 23 octombrie 2025: București - Istanbul 
Ne vom întâlni în aeroportul Otopeni pentru a ne îmbarca în zborul cu destinația Insula Bali.  
 

Orar de zbor*: 
Plecare București 23.10.2025 ora 21:45; sosire Istanbul 23.10.2025 ora 23:15; Turkish Airlines 

 
Ziua 2, 24 octombrie 2025: Istanbul - Insula Bali 
La sosire pe aeroport, vom fi intampinați de reprezentantul local și vom fi transferați 
pentru cazare la hotel în zona Bali Sud.   
 

Cazare: Prama Sanur 5*, Bali Sud (sau similar) 
 

Orar de zbor*: 
Plecare Istanbul 24.10.2025 ora 01:50; sosire Bali ora 19:15; Turkish Airlines 
*Orarul zborurilor poate suferi modificări, fără vreun avertisment din partea companiei aeriene 

 
Zilele 3-5, 25-27 octombrie 2025: Bali Sud 
Veți avea aceste trei zile libere pentru relaxare și pentru a vă bucura de plajă și de 
facilitățile hotelului. 
 

Situat pe plaja Mertasari din Sanur, Prama Sanur oferă camere spațioase amenajate 
în stil modern, cu balcon privat, amplasate în mijlocul grădinii tropicale luxuriante. 
Hotelul deține 2 piscine, un centru spa, facilități pentru sporturi nautice și o plajă privată. 
Restaurantele servesc specialități internaționale, indoneziene și italiene, astfel încât să 
asigure confortul unui sejur relaxant, atât pentru cupluri cât și pentru familiile cu copii.  
 

Excursie opțională la Templul Uluwatu, cu cină la apus și spectacol de dansuri 
Kecak în Golful Jimbaran. Vom începe turul cu o vizită la impresionantul Templu 
Uluwatu, situat pe o stâncă spectaculoasă cu vedere la Oceanul Indian, unde vom 
surprinde un apus de soare de neuitat în nuanțe vibrante de portocaliu și roz. Apoi vom 
admira spectacolul de dansuri Kecak, ce prezintă o poveste tradițională balineză din 
Ramayana, interpretată cu un fundal sonor ritmic, combinând mișcările complexe cu 
muzica și costumele spectaculoase. Seara continuă în Golful Jimbaran, unde vom 
savura cina barbeque cu fructe de mare proaspete chiar pe plajă, sub cerul înstelat.  
 

Mese: mic dejun 
Cazare: Prama Sanur 5*, Bali Sud (sau similar) 
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Ziua 6, 28 octombrie 2025: Bali Sud - Ubud   
Astăzi vom călători către centrul insulei, în Ubud. Pe drum, vom face o oprire la 
Cascada Tegenungan, o atracție naturală de neratat în Bali. Ascunsă în mijlocul 
vegetației tropicale luxuriante, cascada reprezintă un refugiu liniștit, într-un peisaj 
pitoresc. Accesul implică o scurtă drumeție prin peisaje pitorești, aducând un plus de 
aventură. Apoi vom explora Pădurea Sacră a Maimuțelor, unde macacii cu coadă 
lungă se plimbă liberi printre temple antice și arbori înalți de nucșoară. Acest loc sacru 
combină frumusețea naturală cu semnificația culturală și oferă o experiență unică și 
memorabilă, revelând conexiunea spirituală și naturală a insulei Bali. Înainte de a 
ajunge la hotel, vom face un tur prin Piața locală din Ubud, unde vom descoperi o 
varietate de obiecte tradiționale, textile, condimente și suveniruri, savurând în același 
timp atmosfera animată a pieței. După această experiență bogată în peisaje naturale, 
cultură și momente de neuitat, vom fi transferați la hotel.  
 

Mese: mic dejun  
Cazare: Ubud Village Hotel 4*, Ubud (sau similar) 

 
Ziua 7, 29 octombrie 2025: Ubud 
Vom face o excursie de o zi in Ubud, situat în centrul insulei Bali, renumit pentru 
bogăția sa culturală și spirituală. Mai întâi, vom asista la un spectacol tradițional de 
dansuri Barong și Keris. Vom avea ocazia să observăm și să admirăm frumusețea și 
grația acestui spectacol care prezintă scene din mitologia balineză cu lupta dintre 
bine și rău. Ne vom începe turul cu satele artizanale Batubulan, Celuk și Mas unde 
admirăm sculpturi remarcabile în piatră și în lemn, inspirate de tradițiile culturale 
bogate ale insulei și vom observa meșteșugarii creând bijuterii elaborate din argint și 
aur. Traversând terasele de orez din Tegallalang, cu peisaje pitorești spectaculoase, 
vom ajunge în Kintamani pentru a ne bucura de priveliștile impresionante ale Muntelui 
și Lacului Batur. Vom savura și celebra cafea Luwak la o plantație de cafea din Bali, 
apoi vom asista la ritualurile sacre de purificare în timp ce admirăm arhitectura 
detaliată a Templului Tirta Empul. Vizităm Goa Gajah, cunoscut și sub denumirea de 
Templul Peșterii Elefantului, un sit istoric impresionant cu sculpturi fascinante și un 
cadru liniștit. La finalul turului, vom ajunge și la Templul Mamă Besakih, cel mai mare 
și sacru complex religios din Bali, construit cu măreție pe pantele Muntelui Agung. Ne 
vom încheia ziua trăind grandoarea spirituală a acestui loc sacru, încărcat de istorie.  
 

Mese: mic dejun  
Cazare: Ubud Village Hotel 4*, Ubud (sau similar) 

  



 
 

4 
 

 

Ziua 8, 30 octombrie 2025: Ubud  
Zi liberă în Ubud.  
Excursie opțională: Vă propunem și astăzi o excursie de o zi, pentru a descoperi 
noi locuri pitorești din insula Bali, cu experiente autentice și memorabile. Vom vizita 
Taman Ayun, templul regal al Imperiului Mengwi, construit în secolul al XVII-lea, 
celebru pentru arhitectura sa tradițională balineză fiind înconjurat de grădini pline de 
lotuși și bazine cu pești, ce crează o atmosferă calmă și plină de mister. Vom traversa 
apoi terasele de orez din Jatiluwih, un sit al Patrimoniului Mondial UNESCO, pentru 
a ne îndrepta către Lacul Beratan, situat în zona montană Bedugul, un alt simbol al 
Insulei Bali, cunoscut pentru frumusețea sa naturală și peisajele încântătoare din jur.  
Situat chiar pe malurile lacului Beratan, un alt templu celebru, Ulun Danu, oferă o 
priveliște impresionantă. Cunoscut și sub numele de "Templul pe apă", Ulun Danu 
se ridică cu eleganță pe malurile liniștite ale lacului, reflectându-se în apele sale 
calme și cristaline. Templul este dedicat zeiței hinduse a apei, Dewi Danu, și este 
adesea asociat cu binecuvântarea și fertilitatea. Turul se va încheia cu o vizită la 
Templul Tanah Lot, una dintre cele mai iconice și fotografiate atracții din Bali. Situat 
pe o stâncă în mijlocul mării, acest templu hindus este dedicat zeului mării, Baruna. 
Construcția sa neobișnuită, înconjurată de valurile oceanului, este foarte atractite mai 
ales pentru fotografierea unor apusuri de soare cu adevarat spectaculoase. 
 

Mese: mic dejun  
Cazare: Ubud Hotel 4*, Ubud (sau similar) 

 
Ziua 9, 31 octombrie 2025: Insula Bali - Istanbul 
Zi liberă, fără late check-out inclus. Seara, vom fi transferați către aeroport pentru 
îmbarcare în zborul internațional spre casă. 
 

Mese: mic dejun 
 

Orar de zbor*: 
Plecare Bali 31.10.2025 ora 21:05; sosire Istanbul 01.11.2025 ora 05:40; Turkish Airlines 
* Orarul zborurilor poate suferi modificări, fără vreun avertisment din partea companiei aeriene 
 

Ziua 10, 01 noiembrie 2025: Istanbul - București 
Orar de zbor*: 
Plecare Istanbul 01.11.2025 ora 08:30; sosire București 01.11.2025 ora 08:50; Turkish Airlines 
* Orarul zborurilor poate suferi modificări, fără vreun avertisment din partea companiei aeriene. 
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SERVICII INCLUSE 
➢ Bilet de avion București - Insula Bali - București  
➢ Bagaj de cală pentru zborurile internaționale 
➢ Taxe de aeroport 
➢ Cazare la hotelurile menționate (sau similare) 
➢ Mesele menționate în itinerar (mic dejun) 
➢ Transferurile menționate în itinerar 
➢ Vizite și excursii conform itinerarului, exceptând cele menționate ca fiind opționale sau suplimentare 
➢ Taxele de intrare la obiectivele turistice, exceptând cele menționate ca fiind opționale sau suplimentare 
➢ Ghid local vorbitor de limba engleză pentru vizitele menționate 
➢ Însoțitor de grup din partea Perfect Tour 

 
SERVICII SUPLIMENTARE 

➢ Taxa de viză pentru Indonezia: aproximativ 35 USD (500.000 IDR)  
➢ Taxa turistică de intrare in Indonezia: aproximativ 10 USD (150.000 IDR) 
➢ Taxe de oraș (se achită local) 
➢ Asigurare medicală / storno 
➢ Bacșiș pentru ghid local și șofer: 30 euro/persoană/circuit (se achită tour-leaderului la sosire în Bali) 
➢ Excursii opționale (înscrierile se fac din țară):  

o Excursie Uluwatu și cină cu spectacol: 85 EUR/persoană (tarif estimat pentru un grup de 12 persoane) 
o Excursie Bedugul, Ulun Danu și Tanah Lot: 90 EUR/persoană (tarif estimat pentru un grup de 12 pers.)  

➢ Locuri preferențiale în avion  

➢ Mese nespecificate în program  
➢ Pentru prânz și cină, băuturile nu sunt incluse 
➢ Early check-in (cazare înainte de ora 14:00), Late check-out (cazare după ora 12:00) 
 
 
 
 
 
Orar de zbor: 
➢ Plecare București 23.10.2025 ora 21:45; sosire Istanbul 23.10.2025 ora 23:15; Turkish Airlines 
➢ Plecare Istanbul 24.10.2025 ora 01:50; sosire Bali ora 19:15; Turkish Airlines 
➢ Plecare Bali 31.10.2025 ora 21:05; sosire Istanbul 01.11.2025 ora 05:40; Turkish Airlines 
➢ Plecare Istanbul 01.11.2025 ora 08:30; sosire București 01.11.2025 ora 08:50; Turkish Airlines 
 
Notă zboruri: 

Orarul de zbor poate suferi modificări, fără avertisment din partea companiei aeriene. 
Pentru alte variante de zbor, tarifarea se face la cerere, în funcție de disponibilitatea din momentul solicitării.  
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Notă cazare:  
Variantele de cazare sunt disponibile la data realizării ofertei. În cazul în care una dintre opțiunile de cazare devine 
indisponibilă, vă vom oferi alternative similare. 
Clasificarea pe stele a unităților de cazare este cea atribuită oficial de către ministerul de resort al țărilor respective 
și respectă normativele locale.  

 
Condiții ofertă 

Tariful este exprimat în euro / persoană / circuit, cazare în cameră dublă și este valabil pentru un grup de 20 de 
persoane. În cazul în care numărul de persoane înscrise în acest circuit de grup va fi mai mic de 20, se va achita 
suplimentul de grup menționat în tabelul de tarife. 
 

Grup minim pentru operarea acestui circuit: 12 persoane. 
 

Tarife:  
 

 

Comision cedat agențiilor revânzătoare: 120 euro / persoană! 
 
Condiții de plată: 
 

➢ 40% la confirmarea rezervarii  
➢ 60% cu 45 de zile înainte de plecare 

  

Pentru solicitări cu mai puțin de 45 de zile înainte de data plecării, plata se face integral la data rezerterii.  
Plata se face în euro sau în lei (caz în care se folosește cursul BNR din ziua plății + 2%).  
 

             
          Locație           

 
Hotel 

Bali Sud  Prama Sanur 5* (sau similar) 

Ubud Ubud Village Hotel 4* (sau similar) 

TOTAL EURO/persoană/circuit 
grup 20 de persoane 

1990 EURO 

Supliment pentru grup mai mic de 20 de persoane  100 EURO/persoană 

Supliment single  450 EURO 

Tarif a treia persoana (in camera Tripla) 1950 EURO 

https://pramahotels.com/hotels/detail/prama-sanur-beach
https://theubudvillage.com/hotel/

